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Παίρνουν μορφή

Το έργο GameOver συνεχίζει να υποστηρίζει μαθητές, δασκάλους και οικογένειες στην αναγνώριση και την
πρόληψη των κινδύνων που ενέχει το Προβληματικό Διαδικτυακό Παιχνίδι (POG).

Τους τελευταίους μήνες, οι εταίροι ολοκλήρωσαν δύο βασικά εργαλεία του έργου: το Εργαλείο Έγκαιρης
Ανίχνευσης (EDI) και τις τρεις Εργαλειοθήκες, τα οποία είναι πλέον διαθέσιμα σε όλες τις γλώσσες του
έργου.

Παράλληλα, το εκπαιδευτικό περιεχόμενο του Διαδικτυακού Εκπαιδευτικού Προγράµµατος έχει ολοκληρωθεί
και οι εταίροι εργάζονται πλέον για την τεχνική και οπτική ανάπτυξη του.

Η επόμενη φάση θα επικεντρωθεί στην υλοποίηση πιλοτικών προγραµµάτων, σε εθνικές εκπαιδεύσεις και σε
δράσεις ευαισθητοποίησης σε όλες τις χώρες-εταίρους.

Ας ρίξουμε µια µατιά στα επιτεύγµατα µέχρι τώρα και στα επόµενα βήµατα!
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Το Εργαλείο Έγκαιρης Ανίχνευσης (EDI) βοηθά τα σχολεία να αναγνωρίσουν
τα πρώιµα σηµάδια του προβληµατικού διαδικτυακού παιχνιδιού.
Συνδυάζει την αυτοανασκόπηση των µαθητών µε την παρατήρηση των
εκπαιδευτικών, βοηθώντας τα σχολεία να συλλέξουν σαφέστερες
πληροφορίες πριν αποφασίσουν για τα επόµενα βήµατα.
Το EDI δεν αποτελεί διαγνωστικό εργαλείο. Υποστηρίζει την έγκαιρη
αναγνώριση, τον διάλογο και την κατάλληλη σχολική υποστήριξη.

Δες το EDI 

Τα τρία πακέτα εργαλείων GameOver είναι πλέον διαθέσιµα σε όλες τις γλώσσες του
προγράµµατος.
Υποστηρίζουν τις κύριες οµάδες που εµπλέκονται στην πρόληψη και την έγκαιρη
παρέµβαση:

Μαθητές: αυτοαξιολογήσεις, µίνι-αποστολές και πραγµατικές ιστορίες.
Εκπαιδευτικοί: καθοδήγηση στην τάξη, ιδέες πρόληψης και έγκαιρη αναγνώριση.
Γονείς: πρακτικές συµβουλές για την επικοινωνία, τις καθηµερινές συνήθειες και
την υποστήριξη στο σπίτι.

Πρόσβαση στις εργαλειοθήκες 

Το εκπαιδευτικό περιεχόµενο του Διαδικτυακού Εκπαιδευτικού Προγράµµατος
έχει ολοκληρωθεί και προχωρά πλέον στο επόµενο στάδιο. Οι εταίροι
εργάζονται πάνω στην τεχνική και οπτική ανάπτυξη του διαδικτυακού µαθήµατος,
συµπεριλαµβανοµένων γραφικών, βίντεο, κουίζ και διαδραστικών µαθησιακών
στοιχείων. Το πρόγραµµα περιλαµβάνει 7 ενότητες και έχει σχεδιαστεί για
εκπαιδευτικούς, σχολικούς συµβούλους, σχολικούς ψυχολόγους, εργαζόµενους
στον τοµέα της νεολαίας και άλλους επαγγελµατίες που ασχολούνται µε παιδιά
και εφήβους.
Θα βοηθήσει τους επαγγελµατίες να κατανοήσουν, να προλάβουν και να
αντιµετωπίσουν το Προβληµατικό  Διαδικτυακό Παιχνίδι.

Έρχεται σύντοµα…

Ενηµέρωση για τα Αποτελέσµατα του Έργου

Εργαλείο Έγκαιρης Ανίχνευσης

Διαδικτυακό Εκπαιδευτικό Πρόγραµµα

Εργαλειοθήκη για την αντιµετώπιση του POG

Το έργο GameOver προχωράει µε τα βασικά του παραδοτέα. Το EDI και οι τρεις εργαλειοθήκες είναι πλέον
διαθέσιµα σε όλες τις γλώσσες του έργου, ενώ το διαδικτυακό εκπαιδευτικό πρόγραµµα βρίσκεται στο
στάδιο της ολοκλήρωσης.
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Στις 13–14 Μαρτίου 2026, οι εταίροι του έργου και εκπαιδευτικοί συναντήθηκαν στη Ναύπακτο για µια
διήµερη εκπαίδευση που διοργάνωσε η ΕΜΒΙΩ.
Η εκδήλωση συγκέντρωσε 22 συµµετέχοντες, εκπαιδευτικούς και εταίρους του έργου, και επικεντρώθηκε
στην πρακτική εφαρµογή των αποτελεσµάτων του προγράµµατος στο σχολικό περιβάλλον.
Κατά τη διάρκεια της εκπαίδευσης, οι συµµετέχοντες εξερεύνησαν το EDI και τις τρεις εργαλειοθήκες
που απευθύνονται σε µαθητές, εκπαιδευτικούς και γονείς.
Βασικό µέρος της δραστηριότητας ήταν η προσοµοίωση του EDI, όπου οι συµµετέχοντες είχαν την ευκαιρία
να δουν πώς µπορεί να χρησιµοποιηθεί το εργαλείο για να υποστηρίξει την έγκαιρη αναγνώριση µε
δοµηµένο και µη στιγµατιστικό τρόπο.
Η εκπαίδευση περιελάµβανε επίσης πρακτικά παραδείγµατα και συζήτηση σχετικά µε τον τρόπο
ενσωµάτωσης των εργαλείων στη διδασκαλία, στις δραστηριότητες ευαισθητοποίησης και στην καθηµερινή
σχολική πρακτική.
Η συνάντηση στην Ελλάδα βοήθησε τους εταίρους να προχωρήσουν ένα βήµα πιο κοντά στην επόµενη
φάση του έργου: τη δοκιµή των εργαλείων  και την προετοιµασία των σχολείων για την εφαρµογή τους σε
πραγµατικά εκπαιδευτικά περιβάλλοντα.

Εκπαίδευση στην Ελλάδα
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Εταίροι

Τι ακολουθεί;
Πιλοτική φάση για τα εργαλεία του GameOver
Στο πλαίσιο της συνεργασίας θα πραγµατοποιηθεί δοκιµή του EDI, των εργαλείων και
του εκπαιδευτικού υλικού µε χρήστες στις χώρες-εταίρους.

Εθνικά σεµινάρια
Οι εταίροι θα διοργανώσουν σεµινάρια για την παρουσίαση των εργαλείων και την
υποστήριξη της χρήσης τους στα σχολεία.

Τελική Συνάντηση του Έργου στη Λιθουανία
Οι εταίροι θα συναντηθούν στο Βίλνιους της Λιθουανίας στις 3–4 Ιουνίου
2026, προκειµένου να αξιολογήσουν την πρόοδο και να προγραµµατίσουν τα τελικά
στάδια της υλοποίησης.

Εθνικά Συνέδρια
Τον Σεπτέµβριο και τον Οκτώβριο του 2026 θα πραγµατοποιηθούν εθνικά
συνέδρια, στα οποία θα παρουσιαστούν τα αποτελέσµατα του προγράµµατος σε
σχολεία, επαγγελµατίες, οικογένειες και ενδιαφερόµενους φορείς.

μεινετε συντονισμενοι!

Με τη χρηµατοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι απόψεις και οι γνώµες που διατυπώνονται
εκφράζουν αποκλειστικά τις απόψεις των συντακτών και δεν αντιπροσωπεύουν κατ’ ανάγκη τις
απόψεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Εθνικού Οργανισµού. Η Ευρωπαϊκή Ένωση και ο Εθνικός
Οργανισµός δεν µπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι για τις εκφραζόµενες απόψεις.

gameover-project.eu

Μαζί, βοηθάμε τους νέους 
να εξελιχθούν — τόσο στο διαδίκτυο

όσο και στην πραγματική ζωή

Σκανάρετε για περισσότερα Ακολουθήστε µας 
στα κοινωνικά δίκτυα

https://www.facebook.com/gameovereuproject/
https://www.instagram.com/gameover_eu_project/
https://www.youtube.com/@gameover.euproject
http://gameover-project.eu/
https://emvio.gr/
https://www.san-viator.eus/es/
https://vdvm.lt/
https://www.149suih.org/
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